EEETAXEIX B' TAEHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA KATEY®OYNXHX

OEMA A

—

Al. Ocewpodpe dLo Savbopoto &:(xl,yl) no B=(X2,y2) pe ouvvtedeotéc A, uar A,

avtiotoyyo. No amodeifete bt a/ Ip <> A, =1A,. Movadeg 15
A2. No yoxpoutnploeTe TI¢ TPOTATELS TOL axoAoLBOLY, YOXPOVTAG 0TO TeTEASLO Gug T1 AEEN

Xwo10 1 AdbBog dimha oo yoappa Tov avtiotoryel oe xabe TEOTHO.

1. Av AX+By+I'=0 pe A0 1 B#0 td1e 1 noepandve subeia eivor mopddinin

TEOG TO SLAVUGUAL 5= (B, — A).

2. Av Ay, A, ot ovvtedeotég Stevbuvang 8Vo xdbetwv Stavuopdtwy TOTE Loybet:
A A, =-1

3. Av A(Xl, yl) not B(X2 : yz) pe X, # X,, 101e 0 ouvtedeotg StedBuvong g subeing

. Y.~ Y
AB VNN
(AB) eivar: A g X, —X,

4. Hetiowon X>+y° + AX+By+T'=0 pe A* +B* > 4I" nuprotdver xdxo.
5 Ava-p=0 T(’)Te&:ﬁv’]ﬁza

Movdadeg 10

O®EMA B

Alvovron to Sroevdopota oL, B e |6L| =1, ‘B‘ =2 not (&, Bj = g Av U=3a+2B xu
V=0 — ZB, vo Belte:

B1. To eowtepind ywopevo a -3 Movédeg 5



B2. Ta péton |U|,|\7|. Movadeg 8

B3. To eowteptnd yvopevo U -V Movadeg 6
B4. To GUV(H, \7) Movadeg 6
OEMAT

Alveton 7 evleia € pe e€iowon (7»2 - ZK)X +(7\,2 —A— 2)y+x2 -6AL+8=0, LeR @

I'l. No Boeite tig nipég tou A ywr 1tg onoleg O maprotdver subeto. Movadeg 6

I'2. Na Boette v e€iowor 17 evbeiag e 1 omola Stépyetat amd ™V xEY " Twv xEOVwy.
Movadeg 7

I'3. Av e: 4x + 5y = 0, va Bpeite 10 epPadov tov torywvov nov oynpoctilet 1 evbela e pe v

eufela (C) (4X —y =24 nou tov &fova X'X. Movddeg 12

OEMA A
Alvovtat ot xhwhou: Cp i X2 +y? +ax+By—10=0

C,:x*+y’ +2ax+(2-B)y+10=0, o, R
Av oL xdrhot Ségyoviar an6 to onpeio A(-3,1)

Al. Na Boseite g tpeg twv a, B. Movadeg 4
INo oo=—2,p=—-6

A2. Na Boelte T #€VTOO HaL TIG AXTIVES TOVC. Movadeg 6
A3. Na Boeite 11¢ e€lowoelg Ty epanTOpevey 6To onpeio A Movadeg 8

A4. No Bpeite v yovia oL oyMuxti{ovy Ol TUEATAVW EPATTOUEVES. Movadeg 7








